



2024年2月7日 星期三

■新闻热线:8797000 | ■编辑:宁江东 | 版式:车璇 | 校对:谢欣汝 | 组版:杨保星

## 两会专访

崔自刚委员:

### 做好焦作百姓健康“守门人”



短缺、专业设备不足、场地限制发展、医保用药受限等。所以我今年带来加强基层医疗机构服务保障和救治能力建设的提案。”2月5日,市政协委员、焦煤集团中央医院副院长崔自刚在接受记者采访时说。

如何加强基层医疗机构服务保障和救治能力建设?

崔自刚建议,一是请进来,留得住。在现有基础上开展基层医疗机构远程会诊室建设,推动远程医疗服务向基层医疗机构延伸,实现优质医疗资源共享;通过政策引流上级医院专科医生(尤其是专家级别)下沉基层,从而带动、提高基层诊疗业务水平,同时充分发挥家庭医生、社区医院的作用;加快实施全科医生培养制度与在岗人员培训。

二是强硬件,稳病源。加大对基层医院的设备硬件(检查设备和治疗设备)投入,减低误诊率,将常见病多发病以及慢性病患者留在基层,切实为患者减负。

三是重辨别,强监管。要在提高基层临床医生对药物不良反应的认识及处置能力的同时,加强临床药理知识和业务能力的培训,加强药品生产企业管控,提高药企研发能力,同时加强临床用药不良反应监测,从而提高中药注射剂的安全系数,当好百姓健康的“守门人”。

本报记者 王正义 摄

本报记者 李秋

“当下,在医疗卫生事业快速发展的同时,基层医疗卫生服务工作中的短板和问题也日益凸显,如专业技术人员

许慧芳委员:

### 让商业旺起来 让城市活起来



货有限公司董事长许慧芳说。“工业让城市富起来,商业让城市活起来。焦作从煤城到旅游城市的转型,成功把云台山推向全国,但在旅游和城市的融合发展上还需进一步提升城市品质,全面提升游客体验感。”

“今年是全国消费促进年,希望商业文明能助推焦作走向全国,在新商业、新消费的驱动下进入新的经济发展阶段。”许慧芳说,她建议,一是有效盘活闲置商业资产,给足政策,亲商安商,更好地促进旅游和城市的融合发展,让游客有亲近感,让市民有幸福感。

二是各级政府要出台相关招商优惠政策,吸引更多知名品牌商业入驻焦作,提升城市形象及品味,让商业成为新的城市名片。

三是进一步关注新兴社交平台,关注流量经济,不断开发当地消费资源,营造消费热点场景,推出文旅新产品,塑造城市名片。

四是全社会和管理部门要共同努力,号召全市商业学习利他思想,提倡全社会服务意识,全力提升旅游软实力,以焕然一新的面貌、周到温馨的服务、高质高量的产品,让来宾有更多的归属感和幸福感。

风正时济,自当破浪扬帆;任重道远,还需策马扬鞭。相信有了商业服务的提升,焦作旅游的明天一定会美好。

本报记者 张璐 摄

本报记者 张璐

“要想留住游客,不仅需要山水吸引游客,还要让商业服务留住游客。”2月5日,市政协委员、武陟县胖发祥百

王丽委员:

### 健全农业种植规模化



2月5日,市政协委员、民盟科技一支部主委、市应急管理局救灾和物资保障科科长王丽说。

王丽表示,河南农业人口多、耕地面积小,农业实际情况远低于理论计算的平均值,农业产业处于衰败状态,主要表现在农产品成本高、农民不能依靠农业谋生、农业生产方式效率低等方面,如何在保持家庭联产承包责任制不变的前提下,实现农业业态正常化,成为现阶段急需解决的难题。

王丽建议,一是农田要规模化种植,建立并完善土地流转的相关制度,严格办理土地流转手续,保障农民对土地享有的权益,消除土地流转农户的后顾之忧。

二是农民要职业化,让农民人均耕地面积达到一定规模,鼓励和引导农村劳动力向第二、三产业转移,不断推进城镇化和工业化;政策上要扶持有技术、有资金的外出农民工回乡创业,扶持有经营能力的龙头企业和农业公司,发挥龙头企业辐射带动作用。

三是生产方式要现代化,加大对农业基础设施的投入力度,优先解决机耕路、小型水利设施、土地连片作业改造等基础设施建设,借助农业科技力量,不断创新和探索农村的土地规模经营模式,为土地规模经营的发展提供源源不断的动力。

本报记者 张璐 摄

本报记者 张璐

“健全农业种植规模化,不断创新和探索农村的土地规模经营模式,让中国人的饭碗牢牢掌握在自己手中。”

焦作日报 公益广告

“在这里  
每一笔都是地的艺术”

建设美丽乡村